

# Adevărul

Cotidian independent al județului Arad

ANUL II

Nr. 93

Miercuri, 18 aprilie 1990

4 pagini — 1 leu

După patru decenii de întuneric comunist

## Sfintele Paști din nou în libertate

„HRISTOS A INVIAT!”

Iată că am trăit ceasul când am putut rosti cu bucurie adevărata noastră credință. Iată că anul de grație 1990 este primul an al Învierii naștei române. Hristos și-a întors fața spre noi și noi am putut să fim iarăși alături de El cu inima, cu gândul, cu fapta.

Sărbătoarea Sfintelor Paști a arătat că stătem un neam de creștini. Descătușați de chinurile unui timp despotic am luat luminări în mână și ne-am îndreptat spre Biserica Domnului să primim cu sufletul curat Marea Vestea a Învierii Minturilorului, a biruinței Luminii

asupra întunericului, a Vieții asupra Morții și să ne rostim spălându-ne de păcate — primele cuvinte ale Fiului lui Dumnezeu, înviat din morți: „Pace vouă!”

Am simțit de Sfintele Paști libertatea cugețului izvorind curat din suflet și aspirația puternică înspre chipul etern după care am fost zămisliti și am putut primi la casele noastre copii — dărându-le ouăle roșii ca sîngele Domnului — care, cu puritatea lor vesteau învierea:

„HRISTOS A INVIAT!”



## Recunoștință veșnică martirilor Revoluției

Lunea Sfintelor Paști, sărbătoare în care creștinii ies în cimitire pentru a-și pomeni morții, a fost prăznuită în satul Corbești, comuna Petriș, într-un fel deosebit.

Sătenii din Corbești, fiii și rușele apropiate aflați în alte localități, au luat parte împreună la tradiționalul parastas și pomană a morților, după care a urmat o emoționantă slujbă de sfințire a troitei de piatră ridicată de cele 40 de familii de credincioși ortodocși din localitate. „Martirilor Revoluției din decembrie 1989, recunoștința veșnică a ortodocșilor din satul Corbești, salvat de la distrugere”, au scris ei pe această cruce prin care doresc să amintească totdeauna urmașilor lor că prin sacrificiul eroilor tineri satul acesta frumos și bogat, ca și multe alte sate ale țării, continuă să existe.

Un gest de o mare noblețe prin care oamenii și-au mărturisit speranța în renașterea satului românesc.

L.S.

## De la O.J.T.

O.J.T. Arad roagă deținătorii bonurilor de valută să se prezinte la Filiala de turism intern din B-dul Revoluției nr. 72 pentru ridicarea valutei, după cum urmează: în data de 18 aprilie a.c. de la numărul 1

la 200; în 19 aprilie de la 201 la 310; în 20 aprilie de la 311 la 400.

O.J.T. Arad face cunoscut că în aceste zile se eliberează valută pentru Cehoslovacia (coroane). De asemenea, se precizează că alte înscrieri pentru valută se fac numai după data de 20 aprilie a.c.

## Faceți-vă datoria, domnule polițist! (I)

În numărul din 17 martie a.c., ziarul nostru, în articolul intitulat „Acuzații grave la adresa șefului postului de poliție”, a prezentat declarațiile unor cetățeni din comuna Socodor care-l învinuiau pe sergentul major Dorel Petrean, șeful postului de poliție, de o seamă de abuzuri și escrocherii. Totul a pornit de la o scrisoare adresată redacției noastre de cîțiva cetățeni — cum aveam să aflăm la fața locului, total nesemnificativ pentru adevărata față a comunei — care cereau ca polițistul „să fie cercetat pentru abuzurile săvîrșite”. Cercetările — făcute de organele în drept — au început chiar în ziua publicării articolului. Noi, așa cum am promis, „ne facem datoria și ne informăm cititorii cu rezultatul lor”...

Am fost siguri că publicarea declarațiilor pe care ni le-au făcut cei care, nechemăți, veniseră la primărie să-l reclame pe șeful postului de poliție va produce un adevărat șoc, va fi un duș rece pentru toți oamenii cinștiți și corecți din comună. Dar am socotit că e necesar,

pentru a-l scoate din starea de pasivitate și indiferență care începuse să se instaureze în Socodor. Și, se pare că am reușit. Dacă, inițial, aveam îndoieli asupra adevărului privind faptele reclamate — documentarea la fața locului urmînd să ne edifice asupra corectitudinii lor — odată sosiți la Socodor lucrurile au devenit foarte limpezi. În lupta pentru putere, o anumită categorie de oameni, din fericire foarte puțini, foloseau orice mijloace, inclusiv calomniile. De ce lupta pentru putere? Deoarece scrisoarea adresată redacției noastre nu-l viza numai pe șeful postului de poliție ci, în primul rînd, Consiliul comunal provizoriu de uniune națională. Nu știm dacă la îndemnul cuiva sau din proprie inițiativă, duminică, 11 martie, înaintea sosirii noastre la Socodor, dar după ce fuseseră la Arad, uzînd de forță, grupul reclamanților o „ales” un nou consiliu format, după aprecieri autorizate, — cu anumite excepții.

T. PETRUȚI

(Cont. în pag. a III-a)

## Procesul de la Timișoara (X)

După o îndelungată întrerupere, „procesul celor 21” a fost reluat, cele câteva săptămîni care au trecut de la ultima ședință fiind impuse — se pare — de necesitatea revederii și redimensionării probatorului ca și de clarificarea unor situații apărute pe parcursul dezbaterilor. Pentru că — de ce să n-o spunem? — rechizitoriul s-a dovedit de la început cam subtil în pofida capetelor de acuzare deosebit de grave între care, în special, așa numita complicitate la infracțiunea de genocid, deocamdată neînvederată prea convingător. Poate doar acțiunea de sustragere a celor 40 de cadavre să se fi arătat mai limpede, aici încercarea de ștergere a urmelor sîngeroasei represii și de zădărnîcirea a eventualelor cercetări fiind dovedite fără dubii.

Și, cînd mulți dintre cei prezenți în sală la reluarea procesului se întrebau cu oarecare scepticism dacă și ce vor putea aduce nou dezbaterile care redebteau, iată că admiterea unei neașteptate acțiuni întreprinse de acuzare și susținută de numeroși martori au fost de natură să rețrească speranțele în ceea ce privește aflarea răspunsului la obscură întrebare: cine a tras, totuși, în demonstrații de la Timișoara? În speță este vorba despre trimiterea în judecată a inculpatului Iosif Veverca pentru infracțiunea de omor. Mai exact, susnumitul — participant activ și la furtul celor 40 de cadavre — se face vinovat de folosirea armei împotriva manifestanților în seara zilei de 18 decembrie, act care a avut drept rezultatuciderea unui tînar în vîrstă de 18 ani pe nume Ianos Paris. Recunoaște I. Veverca, abominabilul act criminal comis? Evident că nu,

el apelînd în dezincriminarea sa la motivații uncoari rizibile. Dar, să-i ascultăm cu atenție versiunea.

Așadar, în după-amiaza zilei de 18 decembrie, I. Veverca, șef al dispozitivului de pază și ordine numărul 7, se deplasează la Spitalul județean. Pentru ce? După spusele sale nu prea știa exact, drept pentru care nu reține și nu legitimează pe nimeni (!), în și din spital putînd intra și ieși oricine. Atunci, ce rost avea acolo împreună cu cei 18 subordonați înarmați cu pistoale mitralieră și muniție de război? Dîndu-și seama că a exagerat puțin, I.V. recunoaște că, totuși, din cînd în cînd mai opreau pe cineva orientîndu-se, așa, după fizionomia omului! Mă rog, poate o fi cum zice el, deși nouă, civililor, ne cam scapă asemenea subtilități. Cert este că, în felul acesta, timpul s-a scurs plăcut și pe nesimțite pînă în jurul orei 22,45 cînd în baza unui ordin primit de la „99” (numărul de cod al fostului general Nuță) se deplasează la incendiu declanșat pe Girocului. Toți? întreași surprins președintele. De ce? îl asigură I. Veverca. Într-adeveri, deci, spitalul în paza Domnului, cum se spune. De altfel, pînă seama de ceea ce face el acolo — sau ziceau că face — probabil că nici nu s-a observat lipsa lor. În sfîrșit, ajungînd la locul incendiului I. Veverca și trupa sa constată că lucrurile au fost lămurite de armată și fără măcar — zice el — a trage un foc se reîntorc la obiectivul inițial, de unde la ora 24 este readus la „bază” spre a pleca în binecunoscuta

M. DORGOȘAN

(Cont. în pag. a III-a)

## Telex pe glob

● U.R.S.S. a decis să reducă substanțial, începînd de marți, livrările de gaze naturale către Lituania, se relevă într-o telegramă de la Moscova adresată deputaților lituanieni — transmise agenția France Presse. Aleksandras Abisalas, care a prezidat astăzi sesiunea parlamentului de la Vilnius, a făcut public acest text redactat de un înalt funcționar sovietic însărcinat cu aprovizionarea cu gaze a zonelor vestice ale U.R.S.S. Documentul nu precizează în ce proporție vor fi reduse livrările de gaze.

● Președintele Cehoslovaciei, Vaclav Havel, a propus țara sa drept loc al viitoarei întîlniri sovieto-americane la nivel înalt. Într-un mesaj adresat președinților George Bush și Mihail Gorbaciov, Havel le-a cerut acestora să se întîlnească într-un complex turistic situat în Munții Slovaciei.

● Consiliul executiv federal (guvernul) Iugoslaviei a hotărît să aplice, începînd de la 20 aprilie, un nivel minim de schimb de 200 de dolari, în dinari, intrare pentru fiecare turist străin — transmise agenția Taniug.

**SPORT SPORT SPORT SPORT**

**UTA, egal la Timișoara: 3-3**

Textiliștii rămân cu o singură înfrângere în această primăvară. La Timișoara, în fața CFR-ului, fotbalistii de la UTA, confrunțați în continuare cu multe indisponibilități, au terminat la egalitate, deși au înscris de trei ori. Cum se explică?

— În primul rând prin faptul că ne-au fost anulate trei goluri, ne spune Flavius Domide, consilier tehnic al clubului.

— Pe nedrept?

— Totuși, echipa a marcat trei goluri în deplasare!

— Este o performanță, dacă ne gândim că în tot turul n-am marcat afară nici un gol sau că am prezentat o echipă destul de „cirpită”

— Nominalizați pe cei ca-

re au evoluat în acest joc. — Ivan (înlocuit în min. 19, pentru prestație slabă cu Sinescu) — D. Popescu, Gaița, Popa, Ungur — Neagu (min. 54 Bodea), Muțescu, Muhiroth, Tucudean — Petrescu, Toderăș.

— Cum a evoluat scorul? — Deși noi am dominat, ceferiștii ne-au surprins pe contraatac și, după mai puțin de 20 de minute, conduceau cu 2-0. După numai trei minute, Tucudean reduce scorul la 2-1, iar prin min. 30 Muțescu execută o lovitură liberă și balonul deviază din zid în poartă: 2-2. În min. 37 va fi 3-2 pentru CFR, până după pauză, când Tucudean restabilește egalitatea: 3-3. În min. 89 Toderăș a fost eliminat, arbitrul considerând că a simulat o accidenta-

re... Cum mai avea un „galben” a fost scos din joc. — Înțelegem că arbitrajul v-a defavorizat...

— Mai ales prestația tușierilor, fiindcă n-aș zice că Alexandru Mustăța a fost voit părtinitor.

— Decl. Toderăș na va juca cu CSM Reșița?

— Nu. Și nici D. Popescu (două cartonașe galbene) sau Nagy (încă o etapă suspendare). Poate reintra Bubela, după a fisură la laba piciorului. Mitu încheie suspendarea de 4 etape.

— Mai crede UTA în mine?

— Mai. Deși bine ar fi fost să câștigăm la Timișoara și să nu fi pierdut la Satu Mare. Să vedem ce va face Gloria la Zalău. Oricum, încă 5-6 etape nu se vor clarifica prea multe.

— Vă mulțumesc! (Cronicar)

**Petrolul Arad — Șoimii Lipova 2-0 (0-0)**

Stadionul din Zădăreni a fost gazda întâlnirii echipelor Petrolul Arad și Șoimii Lipova. Victoria a revenit gazdelor, cu 2-0 (0-0). Inceputul de partidă a fost echilibrat, cu multe fa-

ze la ambele porți, dar cea mai clară ocazie a aparținut oaspeților: min. 10, Riviș, de la 7 m, trage în portar. Apoi, încet gazdele pun stăpînire pe joc. Din lovitură liberă de la 46 m, portarul respinge, mingea ajunge la Popescu care, de la 3 m, trage în bară. A fost o bună ocazie a gazdelor și, de aici, inițiativa o au petroliștii, care pînă la finalul primei reprize mai ratează, din situații extrem de favorabile, prin Gh. Gabriel (min. 17, peste de la 8 m), Barbu (min. 29, șut slab, din interiorul careului de 16 m) iar în min. 40, Lascu, șutează puternic, de la 18 m, puțin alături.

În partea a doua, gazdele au avut mai mult inițiativa, iar oaspeții s-au apărut aproape cu tot efectivul, sperînd să mențină rezultatul egal. Dar a venit min. 68, cînd Petrolul, după

o combinație de toată frumusețea la marginea careului mare, înscrie prin Martincsek: 1-0. Din acest moment oaspeții ies la atac și au o uriașă ocazie de a egala în min. 69: Nagy, singur cu portarul; trimite puțin alături. Apoi, la un atac prelungit al gazdelor, în min. 70, Martincsek pătrunde irezistibil printre apărătorii centrali, șut puternic și... 2-0.

Victoria petroliștilor este absolut meritată, dar oaspeții au dat o replică bună. Mai putem spune că ambele echipe au practicat un fotbal „curat”.

PETROLUL: Burian — Mot, Bobu, Pașopici, Ardelean, Martincsek (Sandru), Gh. Gabriel (Juga), Ștef. Popescu, Lascu, Barbu.

ȘOIMII: Moldovan — Gola, Erdei, Telbiș, Takacs, Bulzan, (Pleș), Angelescu, Ștef. Nagy (Palade), Riviș, Jurcă.

Arbitraj bun prestat la centru de L. Micu, ajutat la linie de L. Bădescu și D. Curca, toți din Tg. Jiu.

NIC. STRAJAN

**Divizia B**

Rezultatele etapei a XXV-a: Steaua CFR Cluj — ASA Progresul Timișoara 1-1, FC Maramureș — Electromureș Tg. Mureș 3-0, Vagonul — Gloria Reșița 1-2, Mureșul Deva — Strungul Arad 1-0, Someșul Satu Mare — Armătura Zalău 2-0, CFR Timișoara — UTA 3-3, Gloria Bistrița — Olimpia Satu Mare 4-0, CSM Reșița — Metalul Bocșa 2-0, ASA Tg. Mureș — Chimica Tîrnăveni 5-2.

CLASAMENTUL

Gl. Bistrița	25 14 7	4 61-23 35
UTA	25 14 3	8 43-35 31
CSM Reșița	25 12 4	9 37-34 28
Pr. Tim.	25 10 7	8 35-29 27
Ch. Tîrn.	25 11 5	9 31-30 27
FC Maram.	25 11 4	10 32-19 26
Vag. Arad	25 11 4	10 44-36 26
ASA Tg. M.	25 11 5	9 43-32 25
Ol. S.M.	25 11 3	11 27-33 25
CFR Tim.	25 10 3	12 32-44 25
Strungul Arad	25 9 6	10 30-25 24
Met. Bocșa	25 10 3	12 36-32 23
Gl. Reșița	25 10 3	12 26-27 23
Som. S.M.	25 9 5	11 30-35 23
Ar. Zalău	25 7 8	10 25-38 22
Electrom.	25 9 4	12 36-43 22

CFR Cluj 25 5 9 11 18-39 19  
Mur. Deva 25 5 7 13 23-53 17  
\* Echipă penalizată cu 2 puncte.

Etapă viitoare:  
Gloria Reșița — Steaua CFR Cluj, ASA Progresul Timișoara — Someșul Satu Mare, Armătura Zalău — Gloria Bistrița, Mureșul Deva — FC Maramureș, Electromureș Tg. Mureș — Vagonul Arad, UTA — CSM Reșița, Olimpia Satu Mare — CFR Timișoara, Strungul Arad — Chimica Tîrnăveni, Metalul Bocșa — ASA Tîrgu Mureș.

**Divizia C**

Rezultatele etapei a XXII-a: Unirea Tomnatic — Dacia Orăștie 2-1, Oțelul oraș dr. Petru Groza — Motorul Arad 4-2, Gloria Beiuș — CFR Simeria 0-1, Voința Oradea — Chimia Tășnad 1-0, Aurul Brad — Înfrățirea Oradea 1-1, Petrolul Arad — Șoimii Lipova 2-0, Mecanica Orăștie — Unirea Sîncolau Mare 4-1, Strungul Chișineu Criș — Minerul oraș dr. P. Groza 3-0.

CFR Cluj (a), Someșul Satu Mare (d) — decl. cinci meciuri afară și patru acasă.

U.T.A. va întâlni pe CSM Reșița (a), ASA Tîrgu Mureș (d), Chimica Tîrnăveni (a), Metalul Bocșa (d), Strungul (d), Olimpia Satu Mare (a), Armătura Zalău (d), Progresul Timișoara (a), Gloria Reșița (d) — așadar, tot cinci meciuri în deplasare și patru pe teren propriu.

**Cu totul neașteptat:**

**Vagonul — Gloria Reșița 1-2 (0-1)**

A fost o întâlnire (nu vreau să-i spun meci!) plină de surprize. Mai întâi, că a început înainte de ora planificată și anunțată cu 30 de minute. Apoi, Vagonul n-a fost Vagonul — joc mai mult în terenul propriu, apatic și superficial. În fine, încă din primele minute era previzibil că oaspeții vor pleca de la Arad cu două puncte; iar ceea ce a fost previzibil a devenit... vizibil: Gloria a câștigat — fără glorie, e drept.

Ce s-ar mai putea spune la un asemenea „joc”, ca să nu mințim pe cei ce n-au văzut și să nu ne facem de rușine față de cei care au văzut? Poate doar că s-au marcat golurile: în min. 30, Bălean centrează prin fața porții și Zsuzsik reia din vole: 0-1; golul al doilea, se înscrie în condiții asemănătoare, în min. 67, cînd Mesztrich centrează pe jos și Foale reia din apropiere: 0-2; în minutul imediat următor,

Blajovici cade în careu, arbitrul arată punctul cu var de la 11 metri — transformă Blaj: 1-2. Și nu se mai întâmplă nimic, în afară de manifestările de nemulțumire ale puținilor spectatori care au plătit bilete să vadă un meci frumos, adevărat, în care Vagonul să joace așa cum ne-a obișnuit și cum am subliniat în repetate rânduri, adică părtinura care i-a adus victoria în ultimele deplasări, la Olimpia Satu Mare și Progresul Timișoara.

VAGONUL: Mițrov — Blajovici, Blaj, Csorđas, Sulincean — Molnar, Vărsăndian, Szalka (Barna), Pănescu (Orgovici) — Teodorescu, Terek.

GLORIA: Sucilă — Mesztrich, Pătru, Sirianu, Zsuzsik — Kapornay, Marcu, Croitoru, Tuluk — Rus (Foale), Bălean (Șerban).

A arbitrat: S. PANTELIMONESCU (Boldești).

O. PANĂ

**Vindecarea de frică**

Increderea în forțele proprii este o virtute și fără ea sportul, cu urcușul spre culmile de măiestrie și performanță, este de neconceput. Cine se teme, cine nu îndrăznește nu va cunoaște niciodată marile bucurii, cele mai mari bucurii ale victoriei supreme. Frica sau, mai elegant spus, prudența exagerată nu vor scoate niciodată învingător pe cel ce o poartă în sine.

Toate acestea ne-au venit în gând imediat după meciul Anderlecht — Dinamo, pierdut pe nedrept de băieții lui Mircea Lucescu, fiindcă n-au fost mai slabi ca partenerii lor de joc și nici nu sînt mai puțin dotați. S-a văzut, mai ales în prima repriză, că Anderlecht nu se găsește, că Dinamo îi pune probleme serioase. Dar, val! Dinamo n-a îndrăznit, a preferat pasele laterale, acele pase născute din „temporizarea” lui Angelo Niculescu și de care, fată, Mircea Lucescu nu poate scă-

pa, mai ales în meciurile cu miză. Or, dacă la vremea lui Angelo tactica era, în parte, justificabilă, prin faptul că fotbalistul român era dominat de complexul ieșirii în lume și, orice s-ar spune, nu era pregătit la nivel european și pe măsura talentului său.

**Din colțul peluzei**

astăzi premisa a devenit falsă.

Să fie clar — îl apreciem pe Mircea Lucescu, îl considerăm drept cel mai dotat și mai studios dintre tehnicienii noștri, iar rezultatele sale și contribuția pe care a adus-o la afirmarea fotbalului românesc sînt merite cîștigate. Ceea ce îi reproșăm, ca unul om ce nu este și nu poate fi perfect, fiindcă atunci s-ar numi Dumnezeu, este lipsa de îndrăzneală, manifestată în jocul echipei sale, a echipe-

lor pe care le-a antrenat. Fiindcă nu putem uita lipsa de temeritate a naționalei la Euro '84, cînd tricolorii au ratat victoriile cu Spania ori R.F. Germania și nici alțtea alte rateuri ale lui Dinamo. Actuala ediție a cupelor europene pare să aducă eliberarea lui Lucescu, vindecarea lui de prudența sa devenită proverbială, dar a venit acel moment, acel prim moment Anderlecht și ne-a arătat că lucrurile nu stau chiar așa. Ce se va întâmpla într-o finală, într-un singur meci pe teren neutru? Se poate juca la 0-0? Pînă și metoda amînării jocurilor de campionat, o invenție a noastră, care nu se practică în alte țări, exprimă o stare de teamă exagerată.

Azi este ziua revanșei. Credem în talentul unsprezeceului dinamovist — în fapt, creșterea lui Mircea Lucescu — și îl dorim calificarea în finală. Ar fi a treia finală europeană în care ar juca o echipă românească.

TRISTAN MIHUȚA

**CLASAMENTUL**

Dacia Orăștie	22 12 5	5 49-19 29
Înfrățirea	22 12 3	7 44-23 27
U. Sin. M.	22 11 3	8 42-27 25
Aurul Brad	22 11 2	8 36-22 25
Oțelul	22 11 2	9 42-37 24
Strungul	22 10 4	8 38-33 24
Motorul	22 11 2	9 34-30 24
Ch. Tășnad	22 10 2	10 28-36 22
Petrolul	22 11 0	11 35-49 22
Mecanica	22 10 1	11 36-23 21
Ș. Lipova	22 10 1	11 30-48 21
Minerul	22 8 4	10 19-23 20
CFR Sim.	22 9 2	11 24-36 20
U. Tomnatic	22 9 1	12 41-46 19
Voința	22 8 2	12 29-40 18
Gl. Beiuș	22 5 1	16 17-52 11

Etapă viitoare:  
Dacia Orăștie — Mecanica Orăștie, Unirea Sîncolau Mare — Petrolul Arad, Șoimii Lipova — Aurul Brad, Înfrățirea Oradea — Strungul Chișineu Criș, Minerul — Voința Oradea, Chimia Tășnad — Gloria Beiuș, CFR Simeria — Oțelul, Motorul — Unirea Tomnatic.

**De reținut!**

Comisia județeană de șah organizează primul campionat județean prin corespondență. Poate participa oricine dorește, indiferent de clasificare vîrstă și sex.

Taxa de participare este de 20 lei (prin mandat poștal) pe adresa: Demian Valer c.p. 86 Arad și Berecz Gavril c.p. 254 Arad.

Termenul de înscriere: 30 aprilie 1990.

☆  
Joi, 19 aprilie a.s., sala sporturilor din Arad va găzdui meciul de handbal Strungul Arad — Hidrotehnica Constanta, din cadrul Diviziei A.

**cinematografe**

DACIA: Pentru un pumn de ceapă. Orele: 9,30, 11,45, 14, 16, 18, 20.

STUDIO: Dacă e marți, e Belgia. Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20.

MUREȘUL: Jandarmul și jandarmerețele. Orele: 10, 12, 14, 16, 18, 20.

ARTA: Ultimul războinic. Orele: 9, 11, Lumina de gaz. Orele 14, 16, 18.

PROGRESUL: Norocoasa. Orele: 15, 17, 19.

SOLIDARITATEA: Agentul de legătură numărul 8. Orele: 17, 19.

GRĂDIȘTE: Păsărlie. Orele: 16, 18.

**IN JUDEȚ**

LIPOVA: Nu e ușor cu bărbajii. INEU: 20 000 de leghe sub mări. Seriele I și II. CHIȘINEU CRIS: În căutarea lui Jupiter.

NĂDLAC: Miss Arizona. SINTANA: Cîntecele lui Benny More. PECICA: Nava lui Yang. CURTICI: Cap și pajură. SERIȘ: Caz cu caz nu se potrivește. ȘIRIA: Cine ești, călărețule? VINGA: Colonelul Redi. Seriele I și II. PÎNCOTA: Rocky II.

**INTREPRINDEREA DE TRANSPORTURI AUTO**

Anunță înființarea curselor internaționale de autobuz, începînd cu luna aprilie 1990 pe rutele Bekescsaba — Arad — Timișoara și Szeged — Arad — Timișoara, după următorul program:

	sosire	plecare
1. Bekescsaba — Arad — Timișoara:	9,30	9,35
Timișoara — Arad — Bekescsaba:	17,10	17,15
Circulă: luni, marți, miercuri și vineri, la Arad iar joi și sîmbătă la Timișoara.		

	sosire	plecare
2. Szeged — Arad — Timișoara:	10,10	10,15
Timișoara — Arad — Szeged:	17,15	17,20
Circulă miercuri, joi, vineri la Arad și marți la Timișoara.		(420)

**INTREPRINDEREA MECANICĂ PENTRU AGRICULTURĂ ARAD**

Organizează în data de 18 aprilie 1990, concurs pentru ocuparea următoarelor posturi:

- muncitori turnători,
  - economiști — pentru compartimentele financiar, contabilitate, prețuri,
  - contabili — cu studii medii economice, cu cel puțin 3 ani vechime,
  - inginer specialitatea metalurgie,
  - inginer specialitate tehnologia sudurii,
  - dactilografa.
- Relații la Compartimentul P.I.R. Interior 139. (513)

● **Campația electorală** ● **Campația electorală** ●

**Ce vor maghiarii din România**



Maghiarii sînt înfrățiți de secole cu națiunea română, au înfruntat cot la cot dușmanii acestui pămînt, au suferit împreună sub jugul turcesc, austriac, fascist, comunist și ceaușist, și-au jertfit împreună viața în Revoluția din Decembrie în speranța unei vieți noi, libere și democratice. Împreună cu toți românii care doresc sincer realizarea unei societăți democratice și pluraliste, maghiarii acționează pentru intrarea României în viitoarea Casă a Europei și întrunirea valorilor autentice ale democrației și civilizației europene.

Noi, maghiarii din România, nu dorim Ardealul, pentru că îl considerăm și al nostru (aici ne-am născut și aici zac strămoșii noștri). Nu dorim nici dezmembrarea României, patria noastră comună care ne-a crescut și pentru care am luptat, muncit și suferit alături. Dorim un singur lucru: să ne simțim aici ca la noi acasă. Pentru că, spune scriitorul ardelean Tamas Aron, omul se naște pentru a fi undeva acasă.

A te simți la tine acasă, pentru un maghiar înseamnă, în primul rînd, să poți cultiva și folosi, nestingherit, limba, cultura și tradițiile naționale, condiții sine qua non ale păstrării identității de grup etnic. În al doilea rînd, înseamnă posibilitatea de a-ți putea însuși cunoștințele de cultură generală și de specialitate în limba maternă, în limba în care ți s-a format de mic copil gîndirea și ți s-a educat sufletul. În al treilea rînd, înseamnă posibilitatea menținerii legăturilor naturale, firești cu conaționalii tăi din lumea largă.

Sînt niște deziderate care nu au cum să lezeze sentimentele patriotice ale românilor, sentimente pe care noi le cunoaștem și le însușim deoarece și noi sîntem patrioți („patriotul apără un drept, naționalistul lezează un drept”). Aceste drepturi de grup ale minorităților naționale sînt conștințite în numeroase documente internaționale semnate și de Româ-

nia, ca de exemplu: Declarația Universală a Drepturilor Omului, Documentul final al conferinței de la Helsinki sau al conferinței pothelsinki de la Viena. Problema constă doar în asigurarea de către stat a exercitării acestor drepturi, problemă unghiulară a instaurării unui climat cu adevărat democratic în țara noastră.

Orice om cu vederi largi, europene, își dă seama că spiritualitatea unei țări este cu atît mai bogată cu cît conține valorile a mai multor culturi și că apărarea și dezvoltarea acestora este de interes public. Pentru românii cărora ideea unei universități maghiare în Ardeal le pare străină, am de pus o întrebare: sînt de acord sau nu cu o universitate românească în Basarabia? Răspunsul nu poate fi decît pozitiv.

Sîntem adepții unității prin diversitate. Ideea poporului unic muncitor, omogen (strîns unit în jurul partidului) s-a dovedit a fi o himeră. Statul trebuie să fie unitar (adică suveran, inalienabil, indivizibil) dar poporul nu, pentru că în mod natural și logic el se compune dintr-o diversitate de colective de oameni cu interese comune, grupate pe principii politice, religioase, naționale, profesionale etc. Statul trebuie să asigure exercitarea acestor interese, drepturile acestor grupuri de oameni trebuie conștințite în norme juridice: Maghiarii doresc un statut al naționalităților, un ministru al naționalităților și înscrierea drepturilor colective în constituție, pentru că un stat democratic nu poate fi decît un stat de drept.

Pentru aceste considerente, nu împărtășim noțiunea de stat național. Într-o țară cu minorități naționale nu este permis a se tinde spre un stat național unitar, pentru că aceasta înseamnă tendința de asimilare forțată și continuă a minorităților naționale. În mod similar, nu se poate vorbi de un stat politic unitar, sau stat religios unitar, dacă dorim un regim cu adevărat democratic.

Nu vrem să plecăm din România, nu vrem să ne separăm de poporul român, dimpotrivă, vrem să ne punem capacitatea noastră creativă, valorile culturii noastre naționale în slujba viitorului nostru comun, să realizăm împreună din țara noastră un loc prosper și civilizată în sînul statelor europene unite.

av. HOSSZU ZOLTAN,  
președintele org. județene  
a U.D.M.R. Arad

**Campația electorală e... o luptă!**

De vorbă cu domnul ing. ROMEO POPA, președintele Filialei Județene Arad a P.N.L.

Stimate domnule ROMEO POPA, v-aș ruga să ne spuneți care sînt obiectivele PARTIDULUI NAȚIONAL LIBERAL în scurta campanie electorală pe care o mai aveți la dispoziție?

Partidul Național Liberal, în scurta campanie electorală pe care (după cum afirmați) o mai are la dispoziție, își propune, ca minim obiectiv, să devină cea mai puternică forță din opoziție. Ca țel final va avea transformarea societății românești de așa manieră încît capitalismul și socialismul să fie doar o amintire neplăcută ca forme de organizare a societății.

— Care este poziția P.N.L. față de monarhie?

— În actuala conjuncție de instabilitate sub toate aspectele, cînd nu se poate face o delimitare între ceea ce este provizoriu sau nu, a discuta despre monarhie înseamnă a da naștere la noi controverse cu rezultate imprevizibile. Deci...

— Dar pentru viitor?

— Pentru viitor vom reaborda această problemă și vom reanaliza implicațiile ei țînd cont de dorința întregii națiuni — considerînd că este o problemă alit de importantă încît doar printr-un referendum național putem afla adevărul!

— După cîte se știe, au apărut în țară o serie de partide liberale. Ce este — în realitate — cu ele?

— Mișcarea liberală este una singură, principiile sînt clare — doar oamenii ce aderă la ele nu le-au înțeles pe deplin și de aici scindarea de moment. Opinia publică va cerne valorile și va opta pentru cei ce reprezintă cu adevărat liberalismul!

— Cum se va prezenta P.N.L. în alegeri?

— Vom candida pe liste separate și complete! Alit pentru senatori cît și pentru Adunarea deputaților.

— Dar politica P.N.L. față de țaran?

— „Lucrul” care „arde” îl reprezintă privatizarea în agricultură. Răspunsul simplu și firesc constă în aceea că o lege elaborată pe baza situației concrete va stabili cadrul

legal bazîndu-se pe următorul mod de realizare: restituirea, succesiunea și improprietărea celor ce vor într-adevăr să lucreze pămîntul! Spre binele lor și spre binele națiunii întregi!

— Dar poziția P.N.L. față de muncitori — ei constituind — totuși — o forță puternică în viața politică și socială a țării?

— Încă din primele zile de la constituire, ne-am exprimat — inclusiv în presă — modalitățile prin care ne vom face cunoscute principiile și obiectivele, pronunțîndu-ne ferm pentru fair-play politic și deși alții îl încalcă noi nu ne permitem să intrăm în fabrici și uzine — dar așteptăm delegații sindicatelor libere să ne viziteze, să dialogăm deschis indiferent cît de delicate vor fi problemele abordate.

— De ce aișele, programele P.N.L. nu pot fi văzute (și citite) alături de ale F.S.N.?

— Revin cu riscul de a supăra și repet: vom respecta cu orice preț prevederile legale, dar asta nu înseamnă să trecem cu vederea abuzurile altora (ca urmare a poziției cîștigate atunci cînd toți alcătuim un Front comun de salvare națională) precum și nerespectarea ostentativă (ca să nu spun ostilă) a primăriei municipiului care nici pînă acum nu a stabilit locurile de așaj. Ținem la aspectul estetic al acestui străvechi oraș dar am dori să țină și ceilalți în această competiție comună. Rugăm deci opinia publică să ne ierte dacă — presați de timp! — vom așaja cum și unde vom putea așajele și programele noastre...

— Totuși — în încheiere — din nou... cum e cu campania electorală?

— Campania electorală — din păcate! — e mai mult decît un concurs! E o luptă! Așa încît solicităm tuturor calm și discernămint și încredere pentru toți! Sprijin pentru acei angrenați în ea. Dorim ca cel mai bun să învingă! Rațiunea înaintea violenței! Numai așa vom putea progresa și intra pe ușa din față a Casei comune europene.

DUMITRU SINEFEANU

**A P E L**

Aducem la cunoștința tuturor locuitorilor județului Arad că a luat ființă filiala județeană a Uniunii „VATRA ROMÂNEASCĂ”. Toți acei care se simt animați de înalte idealuri patriotice, care se simt legați trup și suflet de mindra patrie română și doresc să facă parte din această organizație apolitică sînt rugați să se adreseze grupului de inițiativă din cadrul Filialei Județene Arad, care are sediul în B-dul Revoluției Nr. 79, et. 1, cam. 10. (În clădirea cu Cîrcumscop (la Financiară), telefon 11807).  
UNIUNEA „VATRA ROMÂNEASCĂ”  
FILIALA ARAD

**televiziune**

Miercuri, 18 aprilie  
TVRL

10,00 Actualități, 10,10 Pre-universitaria, 11,15 Teatru TV (reluare) „Henric al V-lea” de William Shakespeare, 14,00 Studioul electoral, 14,20 Actualități, 15,20 Notă în agenda dv., 15,40 Telescoala, 16,05 Limba noastră, 16,30 Reflector, 16,55 Mica publicitate, 17,00 Fotbal: Universitatea Craiova — Steaua în Campionatul național Divizia A, transmisie directă de la Craiova, 18,50 Studioul electoral, 19,30 Actualități, 20,00 Sernal, 20,15 Să vorbim despre libertate, 20,45 Roman feuilleton „Fetele din Kyoto”, 21,50 Pro și contra, 22,10 Telesport, 22,30 Studioul electoral, 22,50 Actualități, 23,00 Nocturnă.

Budapesta I

10,00 Știri, Gimnastică, 10,10 Cai și călăreți, 11,00 Dînte pentru dînte, 12,00 Canalul trei, 12,45 Studio '90, 13,45 Știri, 17,15 Știri, 17,25 Emisiunea studioului din Szeged, 17,35 Știri în limba slovacă, 17,40 Frați de soartă, 18,00 Soldații norilor, 18,25 Știri și o problemă închisă, 19,30 Peisaje, orașe, oameni, 20,10 Poveste, Știri, 21,05 În haină militară, 22,45 Lumea nouă, 23,30 Labirint luminos, 0,05 Știri.

Budapesta II

18,00 Știri, TV2, 18,45 Emisiune concurs, 19,00 Telesport, 19,25 Pentru copil, 20,00 Cu camera de luat vederi prin lume, 22,00 Știri, TV2, La închiderea ediției, 23,15 Film, 23,41 TV2, 23,45 Clubul gînditorilor, 0,30 TV2.

Belgrad I

9,20 Calendar TV, Lumea copiilor, Telescoala, 11,30 Știri, Telescoala, 13,30 Știri, În reluare, 16,20 Știri, 17,30 Știri, 18,00 Jurnal TV, 19,15 Concurs, 19,45 Desene animate, 20,30 Jurnal TV, 20,53 Sportul zilei, 21,00 Film, 23,30 Jurnal TV, 24,00 Noapte bună.

Belgrad II

18,45 Știri, Calendar TV, 19,00 Știri, 19,20 În direct, 20,30 Jurnal TV, 21,00 Lumea muzicii, 22,30 Cavalcada, 22,45 Orizont, 23,45 Noapte bună.

**concerte**

Filarmonica de Stat Arad, prezintă vineri, 20 aprilie 1990, ora 18, în sala Palatului Cultural un concert simfonic. Dirijor: REMUS GEORGESCU, Solisti: TATSIS APOSTOLIDIS — Grecia și ALEXANDRU MOROSANU. În program: J. BRAHMS: — Dublu concert pentru vioară, violoncel și orchestră. L. van BEETHOVEN: — Simfonia a VII-a. Biletele se găsesc la casieria Palatului Cultural.

**Procesul de la Timișoara**

(Urmare din pag. 1)

mișune de sustragere a cadavrelor.

Pînă aici, toate ar fi bune, dar ce te faci cînd mai mulți martori, printre care trei subofițeri din dispozitivul său precum și cîțiva civili declară — sub prestare de jurămint — că l-au văzut pe I. Veverca trăgînd, acolo pe Calea Girocului cu pistolul mitralieră și rîndind mortal, în abdomen pe tînărul Ianos Paris! Pînă la un punct, I.V. găsește, totuși, unele explicații. Da, cei trei subofițeri au declarat ce au declarat din răzbunare. Pentru că odată, cîndva la un control i-ar fi gă-

sit cu ceva în neregulă și, uite, ei, cîă așa sînt unii oameni, nu l-au uitat și acum i-o plătesc! Trezînd peste faptul că doi dintre ei nu i-au fost subordonați și deci, nu prea avea cum să-i controleze profesional, rîmîn, totuși, ceilalți, „șiviliții”, care ce motiv să fi avut să declare că l-au văzut săvîrșind omorul? La o asemenea întrebare I. Veverca nu prea a avut ce răspunde sau reproducîndu-i spusele: „Nu am explicații la acest capitol”. „Capitol” care se va relua în zilele următoare și asupra căruia ne propunem să stăruim și noi într-o viitoare relatare de la fața locului.

**Faceți-vă datoria, domnule polițist!**

(Urmare din pag. 1)

ceptii, precizăm noi — din oameni fără căpătii, fără un loc de muncă, unii foști deținuți de drept comun. Evident, comuna a început să „fiarbă”. Dar consiliul „ales” n-a rezistat decît o săptămînă. Era și firesc. Gospodarii din Socodor s-au convins că oricît ar fi de ocupați cu treburile personale trebuie să participe nemijlocit la viața socială. Practic, prin alegerea unui consiliu reprezentativ au făcut un prim și foarte important pas spre democrație. Pas care, sperăm, i-a convins că ei și numai ei sînt aceia care pot și trebuie să-și hotărască drumul pe care-l vor urma în acest angrenaj al luptei

pentru putere, șeful postului de poliție — la adresa căruia oamenii cinstiți au avut doar cuvinte de laudă, cu mențiunea: „a avut de lucru doar cu hoții și betivii” — trebuia compromiș și îndepărtat, ca un incomod în derularea unor afaceri dubioase și cunosător al tuturor fărădelegilor comise de unii din grupul reclamantilor.

Am citit toate materialele din dosarul cercetărilor întreprinse pentru a lămuri principala învinuire: dacă șeful postului de poliție a fost sau nu mituit de către principalul reclamant, Gheorghê Cozina, cu două remorci de porumb?

(va urma)

## Telex pe glob ● Telex pe glob

● Ambasadorul Aurel Dragoș Munteanu și-a prezentat scrisorile de acreditare ca reprezentant permanent al României la Națiunile Unite, d-lui Javier Perez de Cuellar, secretarul general al O.N.U.

Reamintim că ambasadorul Aurel Dragoș Munteanu este reprezentantul României și în Consiliul de Securitate, în care țara noastră deține calitatea de membru nepermanent pentru un mandat de doi ani, cu începere de la 1 ianuarie 1990.

● La Moscova a avut loc o nouă ședință a Comisiei de Stat pe problemele populației țării din Crimeea sovietică — transmite agenția T.A.S.S. Au fost examinate măsurile menite să asigure condițiile economico-sociale necesare pentru re-

stabilirea, în Crimeea, a populației țării. Participanții la ședință au dezbătut, totodată, proiectul concepției de stat vizând întoarcerea benevolă a tătarilor crimleni în Regiunea Crimeea.

● Joi, președintele american, George Bush, și președintele Franței, Francois Mitterand, se vor întâlni în Florida, la Key Largo. Potrivit agenției France Presse, în cercurile oficiale franceze se apreciază că principala temă a discuțiilor va fi legată de viitorul Alianței Nord-Atlantice.

● Brazilia „nu va fabrica bomba atomică” — a declarat președintele Comisiei Naționale de Energie Nucleară.

Aradului 117. (87685) ● Vind casă cu grădină, în Simbănten, nr. 4. Relații la domiciliu sau telefon 60335. (87689) ● Vind stupină, remorcă, iefin, cumpăr bicicletă camping, marcă vest, telefon 13520. (87692) ● Vind Olcit Club 11 RM, rulat 13000 km. Informații, telefon 43493, orele 11-14. Domnul Mihai Marius. (87695) ● Vind Olcit Club, grav avariat, telefon 61818, 11484. (87615) ● Vind apartament, două camere decomandate, boxă, garaj, zona Vlaicu, divers mobilier, telefon 45442. (87615) ● Vind Audi

100 sau Ford Granada, fabricație 1978, vizibile azi, orele 15-17, lângă I.I.R.U.C., telefon 39822. (87611) ● Cumpăr apartament 2-3 camere, telefon 48488. (87627) ● Vind urgent casă în Gai, str. Măgurele nr. 33. (87630) ● Vind casă (tip apartament), două camere, dependințe, zonă centrală, str. Grigore Alexandrescu 25. (87642) ● Vind mașină de scris, saltel relaxa, lustre, telefon 63059, după ora 17. (87664) ● Cumpăr, iau în chirie local comercial, preferat centru, telefon 32371. (8766) ● Cumpăr casă cu grădină. Informații, telefon 22564. (87532) ● Vind sau schimb casă, proprietate particulară, 3 camere, baie și anexe, cu apartament, proprietate de stat 3-4 camere, str. Fulgerului nr. 25, telefon 47587. (87531) ● Vind albinie dadant și vagon cu albina. Zăbali 36, Palat. (87569) ● Casă de vânzare, imediat ocupabilă, cu preț convenabil, str. Gh. Doja nr. 198, se poate interesa str. Olteniei 3, cartierul Kakasva-șos. (87561) ● Vind C.E.C. Dacia, iulie 1987, lazi albine și storcător, ceară, telefon 13415 (87555) ● Vind covor persan 2x3, canapea extensibilă, telefon 46470. (87554) ● Vind Dacia 1300 din depozit sau schimb cu apartament, 2 camere sau garsonieră, telefon 33024. (87525) ● Vind apartament, proprietate personală, 2 camere, zona Poetului, preț convenabil, telefon 45441. (87512) ● Vind șase familii albine, lazi, rame cu faururi, centrifugă, cabană, telefon 14828. (87505) ● Vind pompă cama, telefon 21435, orele 16-19. (87507) ● Vind dritubă M 4, separator unt și smântână, telefon 12917. (87510) ● Vind rochie mireasă, import, mărimea 44-46, telefon 22838. (87514) ● Vind autoturism BMW 520, cu piese de schimb, telefon 13055. (87517) ● Vind urgent apartament 3 camere, gaze, Aradul Nou, informații, Ineu 11695, până la ora 16, Moga. (87523) ● Vindem casă cu două apartamente cu grădină, Aradul Nou, str. Coloniștilor 13, telefon 19228 și cu valută. (87527) ● Vind motor Lister englez în patru timpi, cai putere 6/8, Patușan Rusalim, Păiușeni 203,

Județul Arad. (1) ● Vind porc gras 300 kg pentru nuntă, Sebiș, telefon 969/21003. (2)

## INCHIRIERI

● Caut garsonieră sau apartament mobilat pentru închiriat, telefon 15927. (87656) ● Primesc față în gazdă, confort, elegant, zona Vlaicu, telefon 13942. (87443) ● Primesc față muncitoare în gazdă (nefumătoare), în bloc, telefon 45262. (87537) ● Inchiriez o cameră și bucătărie mobilată pentru tânărcă sărăcită fără copil, telefon 11821, de la ora 14-20. (87684)

## SCHIMBURI DE LOCUINȚE

● Schimb apartament de stat, 3 camere, Arad cu Timișoara, telefon 961/36863, orele 8-16, Timișoara. (87571) ● Schimb casă, confort 3 camere, garaj, cu apartament 2 camere, proprietate personală, cu gaz, telefon 12901. (8) ● Schimb garsonieră, confort I, proprietate de stat cu variante, telefon 69637. (87458) ● Schimb apartament de stat, 4 camere, ultracentral, cu 2 apartamente, două camere, central, telefon 16203 și 19805. (87639)

## PIERDERI

● Pierdut adeverință de plată nr. 22541 eliberată de Abator. Declar nulă. (87380) ● Pierdut certificat de existență a C.A.P. Agrașu Mare, cu nr. 209, din martie 1972. Declar nul. (87363)

## OFERTE DE SERVICIU

● Căutăm femeie supravegheată copii, între orele 12-16, telefon 13651, după ora 17. (87625)

## DIVERSE

C.A.P. „1 MAI” FINTINELE angajează brutar, împletitor răchită. Relații suplimentare la sediul unității. (87644)

Intreprinderea de Îmbunătățirea și Exploatarea Pajștilor Arad, Piața Plevnei nr. 1 vinde la licitație în ziua de 25 aprilie 1990, ora 10, la sediul lotului Curtici, următoarele cabaline: două tepe rasă ghidrană, o iapă arabă, un armăsar arab, doi cai muncă metiși nonius. Informații suplimentare la sediul întreprinderii, telefon 12233.

● Profesoară, predau franceză, engleză, pentru avansați și începători, eventual preșcolari, telefon 38836. (87648) ● Atelierul de ortopedie și-a reluat activitatea la vechiul sediu din str. Schmeltzer nr. 18, Jantó Zoltan. (87670) ● Absolventii clasei a XII-a A, promoția 1980, a liceului „Ioan Slavici” sînt invitați în clădirea liceului, vineri, 20 aprilie 1990, ora 18. (87674) ● Familie tină, serioasă, întretinere avansată, vîrstnicul pentru casă pe bază de contract, întretinerea legalizată la notariat. Informații telefon 14594. (87516) ● Inginer constructor, proiectant autorizat elaborează proiecte construcții, supraetajări, reparații, expertize tehnice, asistență tehnică, telefon 33453, între orele 16-21. (87675) ● Primesc un pensionar pentru a întretine gospodărie la țară. Informații, telefon 47817. (87511) ● Pierdut legătură chei în posesă pinză neagră. Găsitorul să predea la piața M. Viteazul, Hală — Administrație. Ofer recompensă. (87693)

## DECESE

Cu nemărginită durere anunțăm trecerea în neființă a scumpei noastre mamă, soacră și bunică Boldișer Ana. Înormintarea are loc în 18 aprilie, ora 13, din capela cimitirului Grădiște. În veci nemîngiate familiile Jigău. (87699)

## TIPOGRAFIA ARAD

Calea Victoriei 41

— Incadrează:  
— un șofer pentru motocar.  
Informații la compartimentul personal.

## COMBINATUL DE ÎNGRĂȘĂMINTE CHIMICE ARAD — VLADIMIRESCU

Incadrează următorul personal muncitor (bărbați):

- strungari;
  - strungari carusel;
  - strungari Borverk;
  - prelucrător pentru mașini de găurit în coordonate;
  - frezor, rectificator pentru mașină de prelucrat roți dințate;
  - lăcătuși;
  - sudori;
  - electromecanici (electricieni);
  - operatori turbine;
  - fochiști cazane;
  - operatori chimiști;
  - impiegați de mișcare;
  - șefi de manevră;
  - manevranți de vagoane;
  - lăcătuși de revizile vagoane;
  - mecanici L.D.H.;
  - mecanici ajutor L.D.H.;
  - lăcătuși întretinere L.D.H.;
  - cadre medicale cu studii medii.
- Informații suplimentare la biroul personal sau la telefon 33136; 33409, interior 304 sau 117.

(524)

## BAZA JUDEȚEANĂ DE APROVIZIONARE TEHNICO-MATERIALĂ ARAD

Str. Cîmpul Liniștel nr. 1

Incadrează:

- șef serviciu financiar, contabilitate — retribuție 3 560—4 560 lei;
  - contabil, retribuție 2 255—3 175 lei;
  - economiști — retribuție 2 965—4 390 lei;
  - merceologi — retribuție 2 255—3 175 lei;
  - gestionari materiale-retribuție 2 745—3 560 lei;
  - lucrători comercial — retribuție 2 140—2 810 lei;
  - mecanici L.D.H. retribuție — 2 825—3 325 lei;
  - șef manevră CF — retribuție 2 669—2 805 lei;
  - manevranți CF — retribuție 2 405—2 483 lei;
  - conducători auto, retribuție 2 278—3 205 lei;
  - revizor tehnic auto — retribuție 3 011—3 157 lei.
- Incadrarea conform Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974. Informații suplimentare la telefon 47070, interior 42-13.

(519)

## UNIUNEA JUDEȚEANĂ A COOPERATIVELOR MEȘTERĂGĂREȘTI ARAD

Incadrează de urgență:

- un șofer;
  - un lucrător gestionar pentru magazinul din Moncaș;
  - un lucrător gestionar pentru magazinul din Micălaça;
  - un lucrător gestionar pentru depozitul U.J.C.M. (textile, confecții, încălțăminte).
- Informații suplimentare la sediul U.J.C.M. — Biroul personal învățămînt, str. Cloșca nr. 8, telefon 33178.

(521)

## COOPERATIVA DE CONSUM INEU

angajează:

- un gestionar la magazin Supercoop — ralon confecții;
- un gestionar la magazin Autogară;
- 3 manipulanți.

(522)

## INTREPRINDEREA AVICOLĂ DE STAT ARAD

Calea Zimandului nr. 5

Organizează concurs pentru ocuparea a 12 posturi SEXA-TOR pui de o zi. Salar tarifar al lucrării 3 568 lei.

Condiții:

- absolvenți (fete) a liceului Agroindustrial secția zootehnică-veterinară;
  - domiciliul stabil în municipiul Arad;
  - vîrsta 18—25 ani.
- În perioada cursului de calificare, de 6 luni, salariul va fi de 2 635 lei.
- Concursul va avea loc la sediul întreprinderii în data de 18 aprilie, ora 16, Bibliografie: Tehnologia creșterii păsărilor. (491)

## CONDOLEANȚE, ANUNȚURI DE FAMILIE

Colectivul Centrului Școlar 11 Arad, sîntem alături de prof. director adjunct. Raicu Maria, în greua încercare, prin pierderea fulgerătoare a mamei, SINESTA FERA, din Sibiu. (7)

Cu nemărginită durere anunțăm că draoul nostru soț, tată și bunici, GUTTMAN LUDOVIC, ne-a părăsit pentru totdeauna. Nu te vom uita niciodată. Familia îndoliată. (87697)

Plos omagiu, duioase amintiri regretatului și neuitatului nostru, SPIRTU ȘTEFAN, la împlinirea a 4 ani, la 14 aprilie, de cînd a plecat incredibil de repede între cei dragi. Familiile îndurerate Spirtu și Moșneag. (85974)

Mulțumim tuturor rudelor, prietenilor, vecinilor, cunoștințelor care au fost alături de noi cînd am condus-o pe ultimul drum, pe cea care a fost soție, mamă, bunică, soacră și soră iubitoare, Paul Iuliana, din Olari. Dormi în pace suflet blînd. Familia îndoliată. (87728)

Azi, cînd trebuia să-ți spunem „La mulți ani!”, scumpul nostru fiu, KISS FRANCISC, îți presăram mormîntul cu 22 garoafe roșii udate cu lacrimile noastre care nu vor seca niciodată. Mama, tata și sora Eva. (87394)

Sincere condoleanțe colegii noastre, Gădea Rodica, la decesul tatălui. Colectivul laboratorului clinic, Spital municipal Arad. (87733)

Sîntem alături de colega noastră, Floruța Magdalena, la marea durere pricinuită de moartea fratelui. Colectivul laboratorului clinic, Spital municipal Arad. (87733a)



## ANIVERSARI

18 garoafe roșii pentru CHEREJI DANIELA CARMEN, din Arad, mult noroc, fericire și „La mulți ani!” îi urcăză prietenul Danu. (87731)

Un viitor luminos și toate visurile împlinite îți dorim tie, Laura Dărău, din Sebiș, cu ocazia zilei tale de naștere, îți doresc bunicii Mariuță și Gheorghe. (87509)

Cele mai frumoase flori, cele mai sincere sentimente de dragoste și un călduros „La mulți ani!” pentru logodnica mea, Dana Iova, din Semlac, cu ocazia împlinirii vîrstei de 19 ani. Cătălin. (87669)

## VINZĂRI — CUMPĂRĂRI

● Cumpăr pompă pentru zugrav inox, telefon 35972. (87436) ● Vind mobilă combinată, stare bună, zona Vlaicu, bloc Z 25, scara B, ap. 9, lângă UTA. (87431) ● Vind TVC Elcom, în garanție, ampliator Delia, bove 140 W EQ 350, picup Unitra, telefon 34825. (87423) ● Cur păr 50—70 capre de mare productivitate (de șes), telefon 968/12146, Alba Iulia. (87402) ● Cumpăr urgent cărucior cu volan pentru invalid, str. Cozia nr. 8, ap. 2. (87407) ● Casă de vânzare, 4 camere, bucătărie, anexe, garaj, str. Gladiolilor 53, Aradul Nou. (87427) ● Vind videorecorder sistem pal-secam, sigilat, picup Lenco, amplificator Technics, boxe Toshiba, telefon 23561. ● Cumpăr casă, tip vilă, în parter și etaj, plată în valută, telefon 33894, între orele 10—13. (87691) ● Vind motocicletă Danovia 125, IJ cu ataș Jupiter cu ataș, str. Nouă nr. 60. (87112) ● Vind urgent, 5 capre cu iezi, Frumuseni nr. 357, Tomuța. (87678) ● De vânzare pianină Petrof, stare bună, telefon 34095. (87679) ● Vind cuptor aragaz 3 ochiuri, cu butelie Efudix, sobă motorină, magnetofon Tesla, telefon 39896, str. Cosbuc 19. (87680) ● Vind Dacia 1100 pentru piese schimb și motor de 1300, telefon 36491, zilnic. (87681) ● Vind C.E.C. Dacia, din iunie 1987. Informații, telefon 11501. între orele 17—19. (87672) ● Vind pian. Calea Aurel Vlaicu, bloc B-9, ap. 13. (87682) ● Vind dormitor, dulap cu 2 uși, canapea, 2 fotolii, masă, 4 scaune, bufet, bucătărie rustică, masă TV bar, reclamiere cu ladă, covor persan, tablouri, Alfa, bloc 27, ap. 1. (87683) ● Vind microbuz Volkswagen diesel, cu remorcă, Frumuseni, str.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRATIA: Arad, Bulevardul Revoluției nr. 81. Telefon: secretariat 13302, administrația și publicitate 19404. Redactor șef: DIMITRU TOMA.

